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 غلط(دغلط   (جصحیح    (بصحیح   (الف  -1

 اسکلتی (دتجدیدواپذیز   (جالکتزيسکًپ   (بن  ستزييتست (الف  -2

 (الف -3
𝟓

𝟑
 عطارد (دمًاسی   -متًالی(ججًاوه سدن   (ب     

افشایش جمعیت حشزات مقايم  -4گًگزد دی اکسید      -3تهدید تىًع سیستی  -2کزبه دی اکسید      -1  -4

 (...رضتِ کَُ ّای هیاى اقیاًَسی ٍ ) زلسلِ (ٍرقِ ّای دٍرضًَذُ               ب (الف -5

 جبراى ًقص (د            بلَغ ضرعی     (ج         لقاح       (ب            بلَغ جسوی  (الف -6

 گَُ: تیغِ قیچی         -اّرم ًَع دٍم   :(فرغَى)اًبردست    -ٍ هحَر چرخ : فرهاى اتَهبیل -7

 اًساى(جهَش   (بگیاُ سبس   (الف -8

. اگر هیلِ بار هٌفی داضتِ باضذ،سوت راست کرُ ّن بار هٌفی دارد(1   -9

ًارساًا  (2

 C(ج    B (ب     A (الف -10

. اسیذ است Bباز ٍ هحلَل  Aهحلَل  (الف -11

ًوک  (ج                                    .چ تغییری ًوی کٌذّی (ب

 ًظریِ جْص دٍٍریس (بًتخاب طبیعی دارٍیي    ًظریِ ا (الف  -12

. آى بیطتر است  (تَاى)اًجام کارعت زیرا سر:  Bهاضیي  -13

 زاًَ: هتحرک (ب  جوجوِ : ثابت  (الف -14

 A  :S     ٍ   B  :N(بالقای هغٌاطیسی    (الف -15



. پیام عصبی را بِ صَرت یک طرفِ هٌتقل هی کٌٌذ –ترهین ًذارًذ قذرت  –سلَلْای بسیار دراز  -16

گٌجطک  (بخرگَش    (الف -17

بازدُ  -18 =  
کار هفیذ

کل کار
=  

600

800
=

6

8
=  .درصذ است 75بازدُ ایي هاضیي       0.75

فطار -19 =  
ًیرٍ

سطح
=  

20000

0.4
= 50000  𝑃𝑎       کال هی باضذپاس 50000فطار ٍارد بر زهیي .
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